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Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

Дисципліна, що використовуються для оволодіння знаннями щодо 
інноваційно-інвестиційної діяльності аптечних та хіміко-фармацевтичних 
підприємств та практичними навичками оформлення патентів 

Мета та завдання 

дисципліни 

Мета: підготовка спеціалістів, які володіють теоретичною базою 
та практичними навичками з законодавчих основ набуття, передачі, 

охорони і захисту прав на об’єкти права інтелектуальної власності, 

зокрема промислової власності в Україні і світі. 

Завдання: ознайомлення і засвоєння основних положень 

законодавчих та нормативних винаходів, документів відносно розробок; 

ознайомлення з порядком ведення документації на об'єкти патентної 

власності в Україні та з системою охорони прав на об'єкти патентної 

власності, норм і правил по забезпеченню захисту прав на обсяги 

патентної власності в Україні; ознайомлення з міжнародною практикою 

співробітництва України в області охорони патентних прав. 

Очікувані результати навчання 

mailto:shmalko.a@gmail.com


У результаті вивчення дисципліни «Патентознавство» студент повинен 

знати: 

- Об’єкти права промислової власності, їх різновидність, характеристику і особливості. 
- Суб’єкти права промислової власності. 

- Назвати основні критерії об’єктів промислової власності 

- Знати порядок складання заявки на отримання патенту на об’єкти промислової власності. 

вміти: 

- Дати визначення найбільш поширеним об'єктам промислової власності. 
- Охарактеризувати об’єкт, що не відносяться до об’єктів права промислової власності. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку фармацевтичної галузі 

Тема 2. Правова охорона лікарських засобів в Україні та світі 

Тема 3. Авторське право та суміжні права 

Тема 4. Загальна характеристика об’єктів промислової власності. Спеціальне законодавство 
України у сфері промислової власності 

Тема 5. Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі 

Тема 6. Патентні дослідження. Роль інформації та документації промислової власності у фармації. 
Експертиза заявки на об'єкт права промислової власності 

Тема 7. Ліцензування і передача майнових прав на винаходи, корисні моделі та інші об'єкти права 
інтелектуальної власності 

Тема 8. Міжнародне патентне право 

Тема 9. Економіка інтелектуальної власності 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів 
Поточна діяльність – від 70 до 120 балів 

Підсумковий контроль – 80 балів 

Поточний контроль: 

теоретичне опитування, практичне виконання завдання, тестування, самостійна робота 

здобувача освіти 

Додатковий рейтинг: 
виконання індивідуального завдання – написання реферату. 

Політика дисципліни 

Відвідування лекційних занять обов’язкове; активна участь на практичному занятті під час 
опитування; ініціативність в обговоренні дискусійних тем; своєчасність виконання 

самостійної роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність 
https://chmnu.edu.ua/wp- 

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akademichnih_tekstiv_  
na_plagiat_.pdf 
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